
第 8回理事会 議事録 

支部理事会議報告 令和 7 年 10 月 23 日（木） 

11 時 00 分～11 時 50 分 

会場：大宮ソニックシティ 
国際会議室 

支部長 山口恵美子 〇 副支部長 原島 好朗 ○ 中嶋 禎 △ 吉澤 澄子 〇      

総 町田 典昭 〇 原口 浩二 〇 大野 隆宣 〇 小澤 由実 ●   

経 武智 正和 〇 和泉 紀子 〇       

事 柴田 惠美 ○ 伊佐 由美子 〇 五月女むつみ 〇 福澤 剛志 ●   

厚 木本 潤 〇 根津 盛紀 〇 井上 聖彦 〇 前田 三香 ○   

広 嶋村 正雄 〇 細沼 朱美 ○ 富安 友紀子 〇 服部 明美 〇   

業 齋藤 竜造 〇 渡部 光広 ○ 恩田 淳子 〇 望月 厚子 〇   

監事 荒川 大輔 ● 渡辺 佳哉 ○   

顧問 石倉 正仁 公 鈴木 正剛 ○ 水出 祐子 公   

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 7 年 9 月   事業報告（事業部）育児・介護休業法改正研修会 

2. 令和 7 年 9 月   事業報告（事業部）雇用保険実務基礎研修会 

3. 令和 7 年 12 月  事業計画（事業部）雇用保険電子申請関係研修会 

4. 令和 7 年 12 月  事業計画（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

5. 令和 8 年 1 月  事業計画（広報部）シャロームおおみや 第 56 号 発行 

6. 令和 7 年 11 月 会員へのしゃろたまカレンダー等の配布について 

7. その他 

報告事項等概要 

1. 冒頭挨拶 

(1) 山口支部長より、10 月に行われた支部対抗ソフトボール大会とゴルフ大会において、大宮支部が優勝し

たことの報告があった。ソフトボール大会においては 2 年連続の優勝であり、ゴルフ大会では初優勝を飾

ることができた。また、9 月 24 日付けの読売新聞において「助成金を狙う悪徳社労士」という記事が出

た。雇用調整助成金の不正受給の申請に少なくとも 64 人の社労士が関係していたという内容である。一

部の社労士の不正が全体の社労士の信用を無くすことになりかねないので、注意を払い、社労士の地位向

上に努めてもらいたいと要請があった。 

 

2. 県会報告等 

(1) 鈴木顧問より、全国社会保険労務士会連合会が社労士倫理に反する会員の広告の排除に乗り出していて、

既に 797 件の是正を行っており、ホームページの不適切表現には注意をしてもらうこと。日本年金機構

所長会議が行われ、喪失等は窓口ではなく事務センターに提出すること、年金ダイヤルの活用を推進して

もらいたいこと、未加入事業所への郵送調査が行われること等が話し合われたと報告があった。また、行

政窓口での身分確認においては、埼玉会の会員証でも有効であること、協会けんぽの 1 月から始まる電子

申請は独自のシステムを使い、おそらくアプリ等をインストールする形で導入される見込みであることが

報告された。 

(2) 吉澤副支部長より、11 月 6 日に事業委員会が行う石倉全政連会長の法改正講演はオンラインで申し込み

ができること、12 月 2 日に社労士会セミナーが行われることの報告があった。 

 

3.  定期発送の確認 

 (1)該当の各部より 11 月の定期発送に同封する文書の説明があった。 

   

4. 連絡・報告・確認事項 

(1) 山口支部長より、定期発送の内容を見ていない支部会員がいるので、各部からも案内をお願いしたいと要

請があった。 

(2) 柴田事業部長より、本日の公開研修会について理事への協力要請があった。 

(3) 木本厚生部長より、支部親睦旅行の申し込みは 10 月末までであることの確認があった。 

 

 

 



協議・審議事項概要 

審議事項 

審議事項はなかった。 

 

協議事項 

1. 事業報告（事業部）育児・介護休業法改正研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額

等について説明がなされた。理事より、わかりやすかった、気になっていたことが参考になったとの感想が述

べられた。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

2. 事業報告（事業部）雇用保険実務基礎研修会（会場のみ開催） 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額等

について説明がなされた。原島副支部長より、会場のみの実施でしたがこのようなやり方も 1 つの方法である

ことや理事から良かったので次回も開催してもらいたい、演習問題がとても参考になったとの意見が出た。そ

の他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

3. 事業計画（事業部）雇用保険電子申請関係研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額について説明がなされた。また、質疑応答に関しては、その場で回答

ができる質問と後日に回答がなされるものと分かれる場合があると説明があった。原島副支部長より、育児休

暇においてよくわからないところあること、研修会に雇用保険の実務担当者に来てもらえるかもしれないとの

発言があった。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

  

4.  事業計画（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

木本厚生部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額について説明がなされた。協議の要点について理事の挙手による承認

を行った。山口支部長より、今年度からボウリング同好会の事業から支部の事業に変更になったことや支部親

睦会費から一部の補助が出ることが報告された。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

5.  事業計画（広報部）シャロームおおみや 第 56 号 発行 

嶋村広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額について説明がなされた。中嶋副支部長より、600 部の発行部数は会

員等の人数の変化に伴って増減してもらいたいこと、同好会の優勝が重なり記事が多くなるかもしれないが対

応をお願いしたいとの発言があった。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

6.  会員へのしゃろたまカレンダー等の配布について 

山口支部長より、恒例のしゃろたまカレンダー等の配布について、今回は配送料等を加味したうえで佐川急 

便を使用したいと提案があった。挙手での採決の結果、全理事の一致で承認された。 

 

7. その他 

  その他はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 原口浩二 

 


